

## खेलो इंडिया गेम्स : निशानेबाजी में धनुष ने विश्व कप पदक विजेता अर्जुन को हराया



पुणे (एजेंसी)। तेलंगाना के धनुष श्रीकांत ने 2 बार के जूनियर विश्व कप कांस्य पदक विजेता पंजाब के अर्जुन बबुला को मात देते हुए दूसरे खेले इंडिया यूथ गेम्स में पुरुषों के अंडर-21 वर्ग की 10 मीटर एयर राइफल स्पर्धा में स्वर्ण पदक अपने नाम कर लिया। 16 साल के धनुष ने क्वालिफिकेशन में 629.7 के सर्वश्रेष्ठ स्कोर के साथ पहला स्थान हासिल किया।

उन्होंने फिर फाइनल में 248.9 के स्कोर के साथ स्वर्ण जीता। अर्जुन ने क्वालिफिकेशन में तीसरा स्थान हासिल किया था और फाइनल में भी उन्हें यही स्थान मिला। गोवा के यश योगेश ने 1.3 अंतर से रजत पदक अपने नाम किया। योगेश का 247.6 का स्कोर रहा। 2 साल पहले ही निशानेबाजी में शुरू करने वाले धनुष ने अपनी स्वर्णिम

सफलता पर कहा- फाइनल में मैं किसी और निशानेबाज से प्रभावित नहीं था। मैं कम से कम 10.7 का स्कोर करना चाहता था। मुझे खुशी है कि मेरे कोच (नेहा चौहान) ने मुझे सही फॉलो थ्रू की अहमियत बताई जिसके चलते क्वालिफिकेशन के बाद फाइनल में भी मैं अपना सर्वश्रेष्ठ स्कोर हासिल करने में सक्षम हो पाया।

धनुष ने पिछले महीने दिल्ली में हुए दूसरे चयन ट्रायल्स में भी शानदार प्रदर्शन किया था। उन्होंने क्वालिफिकेशन में 627.1 का स्कोर किया था। वह पुरुषों के फाइनल में चौथे स्थान पर थे जहां उन्होंने 20 शॉट के साथ 208.4 का स्कोर किया था। वह जूनियर फाइनल में 22 शॉट के साथ 228.0 के स्कोर के साथ तीसरे और यूथ फाइनल में 186.2 के स्कोर के साथ पांचवें स्थान पर रहे थे। इसके

अलावा तिरुवनंतपुरम में हुई राष्ट्रीय चैम्पियनशिप में 621 और दिल्ली में पिछले महीने में हुए पहले चयन ट्रायल्स में उन्होंने 620 का स्कोर किया था।

पंजाब के अर्जुन ने फाइनल में 225.6 का स्कोर किया। 2016 में और पिछले साल सिडनी में हुए जूनियर विश्व कप में कांस्य पदक जीतने वाले अर्जुन यहां क्वालिफिकेशन में तीसरे स्थान पर रहे। उन्होंने फाइनल में भी तीसरे स्थान पर रहकर कांस्य पदक अपने नाम किया। अंडर-17 वर्ग के फाइनल में मध्य प्रदेश के अविनाश यादव ने 250.9 के स्कोर के साथ स्वर्ण पदक अपने नाम किया। राजस्थान के दिव्यांश सिंह (250.7) को रजत और राजस्थान के ही यशवर्धन (228.1) को कांस्य पदक से संतोष करना पड़ा।

ताजा खबर  
संक्षिप्त

### बार्कले दुनिया के सबसे फिट खिलाड़ी



नई दिल्ली। अमेरिका की नेशनल फुटबॉल लीग (एनएफएल) में खेलने वाले सत्रोन बार्कले दुनिया के सबसे फिट खिलाड़ी हैं। एनएफएल टीम न्यूयॉर्क जायंट्स के बार्कले टॉप-25 फिट पुरुष खिलाड़ियों की लिस्ट में टॉप पर हैं। 21 साल के बार्कले ने फुटबॉलर क्रिस्टियानो रोनाल्डो को फिटनेस के मामले में पीछे छोड़ दिया है। पिछले साल टॉप पर रहने वाले 33 साल के रोनाल्डो इस बार दूसरे नंबर पर हैं। अमेरिका की स्पोर्ट्स मैगजीन स्पोर्ट्स इलस्ट्रेटेड ने 2018 के सबसे फिट खिलाड़ियों की लिस्ट जारी की है। अमेरिका की जिम्नास्ट सिमोन बाइल्स महिलाओं में नंबर वन पर हैं। 21 साल की बाइल्स लगातार दूसरे साल दुनिया की सबसे फिट महिला खिलाड़ी हैं। इस लिस्ट में भारत से एक भी खिलाड़ी नहीं है। साथ ही क्रिकेट, बैडमिंटन, हॉकी आदि खेलों का भी कोई खिलाड़ी नहीं है।

### कैच पकड़ने के चक्कर में चेहरे पर लग गई गेंद

नई दिल्ली। कैच पकड़ने के चक्कर में चेहरा पर लग गई गेंद, बहता रहा खून। Big Bash League में ऐसा हादसा हुआ जिसने हर किसी को हैरान कर दिया। मेलबर्न रेनेगेड्स और ब्रिस्बेन हीट के बीच मुकाबला हुआ। जिसमें बेन कटिंग फोल्डिंग करते हुए चोटिल हो गए। उनके सिर से खून बहने लगा, लेकिन वो ग्राउंड छोड़ते वक हंसते नजर आ रहे थे। सोशल मीडिया पर ये वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है।

### देबाशीष दास, दीप्तयान और नीलेश संयुक्त बढ़त पर

नई दिल्ली (एजेंसी)। इन्दिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में चल रहे 17वें दिल्ली ग्रांडमास्टर शतरंज स्पर्धा में भारत के चार राउंड के बाद लगातार चार मैच जीतकर भारत के 3 खिलाड़ी देबाशीष दास, दीप्तयान घोष और नीलेश सहा संयुक्त बढ़त बढ़त पर आ गए हैं। हालांकि उनके अलावा ईरान के मोसौद मोसेदपापोर और एहसान मयामी भी अपने सभी मैच जीतकर 4 अंक बनाते हुए संयुक्त पहले स्थान पर पहुँच गए हैं। आज हुए मुकाबले में पहले बोर्ड पर भारत के प्रतिभाशाली खिलाड़ी डी गुक्नेश ने रूस के अलेक्जेंडर प्रेडके को ड्रॉ

## इन दोनों खिलाड़ियों पर कड़ी कार्रवाई की जा सकती है वनडे सीरीज से बाहर हुए राहुल-पांड्या

सिडनी (एजेंसी)। बीसीसीआइ ने टीम इंडिया के ऑलराउंडर हार्दिक पांड्या और बल्लेबाज केएल राहुल को टीवी शो कॉफी विद करण के दौरान महिलाओं पर अश्लील टिप्पणी करने के वजह से ऑस्ट्रेलिया दौरे से वापस भारत बुला लिया है। इस तरह ये दोनों खिलाड़ी ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे सीरीज से बाहर हो गए हैं। साथ ही बीसीसीआइ के सीओए के साथ ईमेल संवाद में यह जानकारी मिली है कि इन दोनों खिलाड़ियों पर कड़ी कार्रवाई की जा सकती है।



पांड्या-राहुल पर बिफरे हरभजन

रियालिटी शो में महिलाओं पर अनुचित टिप्पणी को लेकर भले ही हार्दिक पांड्या और केएल राहुल पर जांच पूरी होने तक बैन लग गया है, लेकिन हरभजन सिंह इसे क्रिकेटर्स की साख को दांव पर लाने वाली घटना बता रहे हैं। हरभजन सिंह पांड्या की बेबाकी से इतने गुस्सा थे कि उन्होंने साफ किया कि इन्होंने टीम संस्कृति पर सवाल खड़े किए हैं जोकि गलत है। पांड्या ने कार्यक्रम के दौरान कई महिलाओं के साथ संबंध होने का दावा किया और यह भी बताया कि वह इस मामले में अपने परिजनो के साथ भी खुलकर बात करता है। हरभजन ने कहा- हम यहां तक कि अपने दोस्तों के साथ इस तरह की बातें नहीं करते और वे सार्वजनिक तौर पर टेलीविजन पर ऐसी बातें कर रहे थे। अब लोग सोच सकते हैं कि क्या हरभजन सिंह ऐसे ही थे, क्या अनिल कुंबले ऐसे ही थे और क्या सचिन तेंदुलकर...।

शामिल होने की संभावना भी कम कि रिषभ पंत और मनीष पांडे इन हो गई है। उम्मीद जताई जा रही है दोनों की जगह ऑस्ट्रेलिया दौरे पर

### ऑस्ट्रेलिया में सीरीज जीतने पर कोहली और शास्त्री को मिलेगी एससीजी की मानद सदस्यता

सिडनी (एजेंसी)। भारतीय कप्तान विराट कोहली और कोच रवि शास्त्री को क्रिकेट के खेल में उनके योगदान के लिए सिडनी क्रिकेट ग्राउंड (एससीजी) की मानद सदस्यता दी गई। भारत ने 4 मैचों की टेस्ट सीरीज में ऑस्ट्रेलिया को 2-1 से हराकर इस देश में सीरीज जीतने के 71 साल के इंतजार को खत्म किया। एससीजी की आधिकारिक वेबसाइट पर अस्थक टोनी शेफर्ड के हवाले से कहा गया- एससीजी भारतीय टीम को ऑस्ट्रेलियाई सरजर्मी पर पहली टेस्ट श्रृंखला जीतने के लिए बधाई देता है।



दिल्ली इंटरनेशनल शतरंज

खेलने पर मजबूर कर दिया। इसके अलावा दूसरे से लेकर पांचवे बोर्ड तक के सभी मुकाबले भी ड्रॉ रहे, जिनमे रूस के रोजुम इवान में भारत के विकास एनआर से, पिछले बार के उपविजेता बांग्लादेश के जियो

### यूएई में भारतीय फुटबॉल टीम के प्रशंसकों को पिंजरे में बंद किया गया

दुबई। एएफसी एशियन कप में यूएई के खिलाफ मैच के दौरान भारतीय फुटबॉल प्रशंसकों को पक्षियों के पिंजरे में बंद कर दिया गया था। इस घटना का वीडियो सार्वजनिक होने के बाद अधिकारियों ने कुछ लोगों को गिरफ्तार किया है। अबुधाबी में खेले गए इस मैच में यूएई ने भारत को 2-0 से हरा दिया। इस वीडियो में पक्षियों के पिंजरे में कुछ भारतीय कैद हैं और एक आदमी हाथ में डंडा (छड़ी) लेकर बाहर बैठा है। खलोज टाइम्स की रिपोर्ट के मुताबिक हाथ में छड़ी लेकर आदमी मजदूरों से पूछता है कि वे किसका समर्थन कर रहे हैं तो फैंस कहते हैं भारतीय टीम का। इस पर वह मजदूरों को कहता है कि यह सही नहीं है क्योंकि वे यूएई में रहते हैं और उन्हें यूएई का समर्थन करना चाहिए। वह पिंजरे पर छड़ी धुमाते हुए बंधकों से दोबारा पूछता है कि वे किसका समर्थन करेंगे इस बार फैंस का जवाब होता है यूएई।

Toner Toner Toner Toner Toner Toner

## बार-बार रिफिलिंग से छुटकारा पाइये

PREMIUM Laser Toner Cartridges

खराब प्रिंटिंग से छुटकारा अपने प्रिंटर की लाइफ बढ़ाईये अच्छी प्रिंट पाइये

12A 350 रु.

16A 2000 रु.

Contact 9302732787, 9165233333, 8770978078

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, इंद्रावति कालोनी, रायपुर

सभी कपड़ों का विशाल संग्रह

365 दिन SALE

नववर्ष की शुभकामनाएं

स्टीकर नहीं बेचते हैं... बेस्ट क्वालिटी फ्रेब्रिक

एक बार जरूर पधारें...

## जितने का रेडिमेड कपड़ा खरीदेंगे उतने का ही मिलेगा फ्री...

अपनी मेहनत की कमाई के पैसे बचाएं अच्छे कपड़े, नये फैशन के टॉप क्वालिटी फैब्रिक

अकल के घोड़े दौड़ाओ...

ब्रांडेड जीन्स, ब्रांडेड ट्राऊजर्स, ब्रांडेड शर्ट, किड्स वेयर, कुर्ता-पैजामा, 3 पीस सूट, कुर्ती, शर्ट, लहंगा, अनारकली सूट अन्य हजारों वैरायटी मिलने का एकमात्र स्थान

bajajonline.com

## WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गोरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.) शंकर नगर, कचना रोड खम्हारडीह, रायपुर, मो. 9131394672